Câu 1: Bất phương trình nào sau đây là bất phương trình bậc nhất hai ẩn?
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Câu 2: Cho 
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Câu 3: Cho 
[image: image11.wmf]{

}

|13

Axx

=Î-£

¢

số phần tử của 
[image: image12.wmf]A

 là:

A.  
[image: image13.wmf]6.


B. 
[image: image14.wmf]7.


C. 
[image: image15.wmf]5.


D. Vô số.
Câu 4: Trong các cặp số sau đây, cặp nào không là nghiệm của bất phương trình 
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Câu 5: Xét các câu sau:
a) Hà Nội là thủ đô của Việt Nam.

b) Quần đảo Trường Sa, Hoàng Sa là của Việt Nam.

c) Tổng hai cạnh một tam giác lớn hơn cạnh thứ 3.
d) 
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e) Bạn có chăm học không?

f) Hãy trả lời câu hỏi này!
Trong các câu trên, có bao nhiêu câu là mệnh đề?
A. 4.
B. 6.
C. 3.
D. 2.

Câu 6: Cho tập hợp 
[image: image22.wmf]{

}

=+Î£

¢

2

4|,2.

Xnnn

 Xác định số phần tử của tập hợp 
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Câu 7: Tìm mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau:
A. Nếu hai tam giác có diện tích bằng nhau thì hai tam giác đó bằng nhau.

B. Nếu hai tam giác có ba góc tương ứng bằng nhau thì hai tam giác đó bằng nhau.

C. Bất kỳ tam giác nào cũng có không quá một góc tù.
D. Tam giác vuông chỉ có một đường cao. 

	Câu 8: Cho ba tập hợp 
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Câu 9: Cho hai tập hợp 
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 bất kì. Khẳng định nào sau đây sai?
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Câu 10: Cho hai tập hợp 
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Câu 11: Câu nào sau đây không phải là mệnh đề?
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B. Số 
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D. Phương trình bậc hai có tối đa hai nghiệm.

Câu 12: Cho hai tập hợp 
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Câu 13: Cho hai tập hợp 
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 Tìm khẳng định sai trong các khẳng định sau:
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Câu 14: Cho hai mệnh đề 
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 Hãy phủ định các mệnh đề đã cho.
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Câu 15: Miền nghiệm của bất phương trình 
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Câu 16: Mệnh đề nào sau đây sai?
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Câu 17: Cho các tập 
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Câu 18: Tìm mệnh đề phủ định của mệnh đề 
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Câu 19: Trong các tập hợp sau, tập hợp nào là tập hợp 
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Câu 20: Cho tập hợp 
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 Hỏi tập 
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 có bao nhiêu tập con gồm có ba phần tử mà trong đó có chứa các phần tử 
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Câu 21: Cho hai tập hợp 
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 Khẳng định nào sau đây sai?
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Câu 22: Cho 
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Câu 23: Trong các tập hợp sau, tập hợp nào có đúng một tập con?
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Câu 24: Cho 
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 là tập hợp các hình thoi, 
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 là tập hợp các hình vuông. Tìm mối liên hệ giữa ba tập hợp 
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Câu 25: Cho hai tập hợp 
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Câu 26: Cho 
[image: image140.wmf](

)

(

)

{

}

3;, ;32, 12

AmBmCxx

=+¥=-¥+=Î-£

¡

. Tập 
[image: image141.wmf](

)

ABC

ÇÇ=Æ

 khi chỉ khi
A. 
[image: image142.wmf]11

m

-<<

.
B. 
[image: image143.wmf]1

m

³

.
C. 
[image: image144.wmf]1

m

£-

.
D. 
[image: image145.wmf]1

m

£-

 hoặc 
[image: image146.wmf]1

m

³

.
Câu 27: Có bao nhiêu tập hợp 
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Câu 28: Phần không gạch chéo ở hình sau đây là biểu diễn miền nghiệm của hệ bất phương trình nào trong bốn hệ A, B, C, D?
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Câu 29: Lớp 10A có 
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 học sinh giỏi hai môn Toán và Lý, 
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học sinh không giỏi môn học nào. Hỏi lớp 10A có bao nhiêu học sinh, biết lớp không có học sinh nào giỏi một môn duy nhất?
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Câu 30: Cho hai phương trình 
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LỜI GIẢI CHI TIẾT
Câu 1: Bất phương trình nào sau đây là bất phương trình bậc nhất hai ẩn?
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Câu 2: Cho 
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Câu 3: Cho 
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D. Vô số.
Lời giải:

Ta có: 
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Chọn đáp án B.
Câu 4: Trong các cặp số sau đây, cặp nào không là nghiệm của bất phương trình 
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Lời giải:

Ta thay cặp số 
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Chọn đáp án B.

Câu 5: Xét các câu sau:
a) Hà Nội là thủ đô của Việt Nam.

b) Quần đảo Trường Sa, Hoàng Sa là của Việt Nam.

c) Tổng hai cạnh một tam giác lớn hơn cạnh thứ 3.
d) 
[image: image202.wmf]230.
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e) Bạn có chăm học không?

f) Hãy trả lời câu hỏi này!
Trong các câu trên, có bao nhiêu câu là mệnh đề?
A. 4.
B. 6.
C. 3.
D. 2.

Lời giải:

Các câu a), b), c), d) là các mệnh đề.

Câu hỏi và câu cảm thán không phải là mệnh đề.
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Chọn đáp án A.
Câu 6: Cho tập hợp 
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 Xác định số phần tử của tập hợp 
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Chọn đáp án C.

Câu 7: Tìm mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau:
A. Nếu hai tam giác có diện tích bằng nhau thì hai tam giác đó bằng nhau.
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D. Tam giác vuông chỉ có một đường cao. 
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 Chọn đáp án B.
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 Chọn đáp án D.
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Chọn đáp án C.

Câu 23: Trong các tập hợp sau, tập hợp nào có đúng một tập con?
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Chọn đáp án B.
Câu 24: Cho 
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 Chọn đáp án D.
Câu 27: Có bao nhiêu tập hợp 
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Câu 28: Phần không gạch chéo ở hình sau đây là biểu diễn miền nghiệm của hệ bất phương trình nào trong bốn hệ A, B, C, D?
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